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1. Yünlü bir kazağa sürtülen plastik kalem, yüklü bir elektroskopa yaklaştırıldığında elektroskopun yap​rakları birbirine yaklaşıyor. Kazağa sürtülen kalem (-) yük kazandığına gö​re kazağın son yükü ve elektroskopun yükü nedir?
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2. 
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Metal K, L ve M cisimleri birbirine değmektedir. (+) yüklü küre metal cisimlere şekildeki gibi yaklaştırıldığında son yük durumu hakkında aşağıdakilerden hangisi söylenebilir?
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B) (+) ylikli kilre diger cisimleri etki ile elektrikler
C) M, (+) ile yiklenir

D) L, (-) ile yuklenir.




3.
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Yüklü cisimlerin birbirini itip çekmesiyle ilgili yu​karıda verilen durumlardan hangileri doğrudur?
A)  Yalnız I
B)   Yalnız II
C)   I, III
D)   II, III
4. I.Pozitif yüklü atomun (+) yük sayısı (-) yük sayısından fazladır.

II.Negatif yüklü atomun (-) yük sayısı (+) yük
sayısından azdır.
III.Nötr atomun, nötron sayısı proton ve elektron
sayılarının toplamına eşittir.
Yukarıdaki yargılardan hangileri doğrudur?
A)  Yalnız I
B)   I, II
C)   II, III
D)   I, II, III
5. Ayhan: Kazağını çıkartırken çıtırları duyar Emin: Zilin düğmesine bastığında, zil sesi işitir.
Arzu: Düğmeye bastığında odadaki lambanın ışık verdiğini görür.
Ayla: Saçlarını tararken saç tellerinin birbirini ittiği​ni görür.
Yukarıda, bazı öğrencilerin yaptığı gözlemler belir​tilmiştir.
Hangi öğrencilerin yaptığı gözlemler durgun elektrikle ilgilidir?
A) Yalnız Ayhan
B) Ayhan, Ayla
C) Ayhan, Ayla, Arzu
D) Arzu, Emin
6. (+) ile yüklenen bir cisimle ilgili aşağıdakiler-den hangisi doğrudur?
A) Proton almıştır.
B) Elektron vermiştir.
C) Elektron almıştır.
D) Proton vermiştir.
7. 
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Topraklanmış iletken nötr bir cisme şekildeki gibi eksi yüklü bir küre yaklaştırıldığında cis​min üzerindeki yük dağılımı nasıl olur?
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8. Üzerinde yük miktarı belirtilen iletken kürelerin arasına iletken tel bağlandığında hangileri arasında yük geçişi olmaz?
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9.
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Yukarıda belirtilen noktalara yıldırım düşme riskinin küçükten büyüğe sıralaması hangi se​çenekte doğru olarak verilmiştir?
A)   M, K, N, L
B)   N, L, K, M
C)   L, N, K, M
D)   K, N, M, L
10. Başlangıçta (+) yüklü iletken küre ile yük​süz K ve L iletken levhalarının aşağıdaki hangi düzenlenişlerinde yük dağılımları yanlış verilmiştir?
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11. Bir öğrenci şekil - l'deki gibi demir çiviyi sivri I ucu yukarı gelecek şekilde saksıya gömü-1 yor. Balonu ise yünlü kumaşa sürttükten I sonra çivinin ucuna yaklaştırıyor. Şekil - ll'de-1 ki gibi demir çivi ile balonun birbirine en ya-1 kın noktalan arasında elektrik atlaması ve ■ ışık görüyor.
Buna göre öğrenci günlük hayattaki aşa-1 ğıdaki uygulamalardan hangisini yukarı- I daki deney ile açıklayabilir?
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A) Yağmurlu havalarda düz bir alanda metal uçlu şemsiye kullanmanın sakıncalı olmasını
B) Pense ve kontrol kalemi gibi araçlarının saplarının yalıtkan madde ile kaplanmasını
C) İletken tellerin direklere bağlandığı yerlere cam ve porselen gibi maddelerin takılmasını
D) Elektrik işlerinde çalışanların lâstik tabanlı ayakkabı giymesini
12. 
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Birbirine değmekte o lan nötr K ve L iletken lerine (-) yüklü bir küre şekildeki gibi yaklaştı​rılıyor.
Bu durumda iken, L yalıtkan ayağından tu​tularak (-) yüklü bir elektroskobun topuzu​na yaklaştırılırsa, elektroskobun yaprakla​rında aşağıdakilerden hangisi gözlenir?
A) Açıklığın değişmemesi 
B) Biraz daha açılma 
C) Tamamen kapanma 
D) Biraz kapanma
13. Aşağıdakilerden hangisi iletken madde​dir?
A) Plâstik
B) Cam
C) Tahta
D) Demir
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